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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002372-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Luis Vázquez Fernández y Dña. Alicia Palomo Sebastián, relativa a solicitudes realizadas 
desde la Junta de Castilla y León ante el Gobierno de España sobre declaración de entorno 
residencial de rehabilitación programada en la ciudad de Segovia y propuestas realizadas por el 
Ayuntamiento de la ciudad.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Luis Vázquez Fernández y Al icia Palomo Sebastián, Procuradores pertenecientes 
al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al 
amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por 
escrito: 

¿Cuáles han sido las solicitudes que desde la Junta de Castilla y León se han 
realizado de declaración de entorno residencial de rehabilitación programada en 
la ciudad de Segovia ante el Gobierno de España? 

¿Cuántas han sido las propuestas que ha realizado el Ayuntamiento de la ciudad 
de Segovia solicitando la declaración de entorno residencial de rehabilitación 
programada a la Junta de Castilla y León? 

En el caso de que sean varias, ¿cuáles han sido las solicitudes de declaración de 
entorno residencial de rehabilitación programada hoy en la ciudad de Segovia por 
su ayuntamiento ante la Junta de Castilla y León? 

¿En qué fecha el Ayuntamiento de la ciudad de Segovia solicitó a la Junta de 
Castilla y León tramitara la petición de las declaraciones de entorno residencial 
de rehabilitación programada ante el Gobierno de España? 

En el caso de que no se hayan solicitado por la Junta de Castilla y León al 
Gobierno de España aquellas solicitudes correspondientes a la declaración de los 
entornos residenciales de rehabilitación programada pedidos por el 
Ayuntamiento de Segovia : 

• ¿Cuáles han sido las razones de no haber solicitado las que pidió el 
Ayuntamiento? 

• ¿Cuáles han sido los motivos para seleccionar las solicitadas? 

• ¿Cuáles han sido los motivos por los que no se han seleccionado las que 
no se han solicitado al Gobierno de España entre aquellas que pidió el 
Ayuntamiento de Segovia? 

• ¿Ha comunicado el Ayuntamiento de Segovia su renuncia a la tramitación 
de la declaración de entorno residencial de rehabilitación programada de 
algún ámbito de los que hubiera solicitado ante la Junta de Castilla y León? 
En el supuesto de que sea así, indíquese la fecha de la comunicación . 

Valladol id a 18 de abril de 2024 
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Los Procuradores 

José Luis Vázquez Fernández, 

Alicia Palomo Sebastián 
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